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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000924/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Tomasz Frankowski (PPE), Ibán García Del Blanco (S&D), Tomasz Piotr Poręba (ECR), Tiziana 
Beghin (NI), Matjaž Nemec (S&D), Theodoros Zagorakis (PPE), Michaela Šojdrová (PPE), 
Sabine Verheyen (PPE), Hannes Heide (S&D)

Asunto: Protección del modelo de deporte europeo y la competitividad del fútbol europeo

El fútbol europeo es un éxito de Europa que se basa en el modelo de deporte europeo, el cual exige 
que a lo largo de la pirámide del fútbol, desde la competición de base hasta el nivel de élite, se 
respeten valores y principios fundamentales como la solidaridad, la apertura y el mérito deportivo.

De acuerdo con las recomendaciones políticas del informe del Parlamento sobre la política de 
deportes de la Unión de 2021, existe un enorme apoyo institucional a la hora de proteger el modelo 
de deporte europeo y la competitividad del fútbol europeo. Los ministros de Deporte de la Unión 
pidieron recientemente a la Comisión que siguiera la Resolución del Consejo relativa a las 
características clave del modelo de deporte europeo de 2021 en relación con la salvaguardia de la 
apertura en las competiciones, el mérito deportivo, la integridad, la solidaridad y los valores en el 
deporte.

1. ¿Puede la Comisión compartir sus puntos de vista sobre el futuro avance en el modelo de 
deporte europeo y la salvaguardia de la competitividad del fútbol europeo?

2. ¿Ha tenido en cuenta la Comisión la referencia de los ministros de la Unión a la relación entre el 
rendimiento anual en las competiciones nacionales y todas las competiciones europeas, también 
en lo que respecta a los principios del modelo de deporte europeo de apertura y mérito deportivo 
en el fútbol europeo?

3. ¿Le preocupan a la Comisión los cambios propuestos en la estructura de las competiciones 
europeas de fútbol en el sentido de que los equipos ya no tengan asegurada la clasificación 
directa desde sus ligas nacionales cada temporada?
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